
ИЗВЈЕШТАЈ 
са одржане 5. смотре дјечијег фолклорног стваралаштва Републике Српске  

Приједор 30.4.2022. године 
по програму из 2021. године 

„5. ЗЛАТНО КОЛЦЕ““ 
 

 

5.СМОТРА ДЈЕЧИЈЕГ ФОЛКЛОРНОГ СТВАРАЛАШТВА РС 

На основу Одлуке ИО Савеза од 27.12.2021. године а у складу 
са предметним Уговором 
одлучено је да се намјенска средства за манифестације 
употребе у организацију 5. смотре дјечијег фолклорног 
стваралаштва Републике Српске „Златно колце“ и то по раније 
донешеној одлуци ИО у Приједору а да се за домачина 
одабере СКУД „Др Младен Стојановић“. С обзиром да су 
средства дозначена 17.12.2021.године С акуд је на основу 
Одлуке ИО Савеза , поднио МПиК РС Захтјев за пролонгирање 
Смотре за 30.4.2022.године. 

САКУД РС је после новогишњих празника расписао Јавни 
позив за пријаве дјечијих ансамбала РС који је затворен 
28.02.2022.године. Пријавило се 15 дјечијих ансамбала а 

одабрано од стране сручног Савјета 10 
ансамбала на основу пристиглих 
пријава. 

Одлуком ИО од 15.4.2022.године за 
госта смотре „Златно колце“ одабран је 
КУД „Железничар“ -Краљево – 
Република Србија. 

Градоначелник Приједора и градска управа је одобрила финансирае свих трошкове 
преко износа од 4.500 КМ колико је одобрено од стране МПиК РС. 

Одабрани учесници:  
СКУД „Др Младен Стојановић“- Приједор ,  РКУД „Пелагић“- Б.Лука, КУД „ВЕЗ“- Теслић,                             
КУД „Младост“- Пале,  КУД „Крњин“ – Грабовица-Добој, КУД „Свеи Сава“- Б.Лука,                                              
КУД „Мост“-Братунац, АНИП „Веселин Маслеша“-Б.Лука, КУД „Чајавец“ – Бања Лука,                                          
КУДМ „Босиљак“ – Дервента. 
 
Нажалост због појаве короне у 
ансамблима изостао је наступ једног 
одабраног ансамбла, а један одабрани 
ансамбл је отказао своје учешће без 
образожења (КУД „Св. Сава“ и КУДМ 
„Босиљак“), тако да је  укупан број 
извођача смањен са планираних  470 на  
410. 
 



Учесници смотре „Златно колце“, због планираног одржавања 18. сједнице Скупштине, 
пристигли су у Приједор око 13:оо часова те су смјештени у ОШ „Десанка Максимовић“ , а 
организатор и домаћин су за сваког учесника припремили по сендвич и флаширану воду за 
освежење. Од 15:00  до 17:00 часова одржане су техничке пробе а од 17:00 -18:00 дефиле 
улицама града Приједора.  

Прије завршног концерта који се одржао у 
„Позориште Приједор“ одржана је 
конференција за штампу, а концерт је 
отпочео Играма са Грмеча које је извео 
домаћин Смотре.  
 
 
 
 
 

 
И ако је  Смотра ревијалног карактера Смотру  је пратио   стручни жири у саставу: 
Марија  Радаковић – етнолог Музеја у Приједору  
Милана Лукић – дипл. васпитач за народну игру 
Драгољуб Милосављевић – кореограф 
Огњен Милинковић – етномузиколог 

 
Жири је описним оцјенама указао на пропс и неадекватну презентацију, али и похвалио и све 
добре особинкојих је било на претек.  
„Позориште Приједор“ било е испуњно до посљедњег мјеста, а цјели концерт пратио је 
градоначелник Приједора са своји, сарадницима. 
На крају програма који су извели сви чесници 9 ансамбала, а који трајао епуна а сата додјељене 
су Захвалнице свим учесницима, члановима жирија, конферансијеу госп. Бера Зорану, 
донаторима „Мира“ а.д и „Арцелромитал“- Приједор. Те покровитељима Смотре: Граду 
Приједору и МПиК РС. Како слике најбоље могу дочарати ову вло спешну и пелијепу смотру 
„Злано колце“ користимо прилику да их дјелимично прикажемо. 
 



 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                                                            Предсједник 
                                                                                                 Хаџи Момчило Весопвић 


